

东昌府区高中毕业生(准大学生)征兵宣传启动仪式举行

鼓励准大学生投身军营锤炼成长

本报聊城7月1日讯(记者 李军 通讯员 房永志) 6月29日下午,2018年东昌府区高中毕业生(准大学生)征兵宣传启动仪式在聊城二中举行,鼓励青年学子们响应祖国召唤,不论什么专业,将来在什么岗位,都应该把爱国之心化为报国之行,在中华民族复兴的伟大实践中书写绚烂无悔的青春篇章。区人武部王绪忠副部长讲解了“准大学生”参军入伍优待政策。

聊城二中毕业班主任表态发言,他表示,近年来各班主任都积极配合地方征兵工作,先后组织200余名优秀准大学生携笔从军,为部队输送了鲜活血液和大量高素质人才。班主任作为高中毕业生最信任的人,将一如既往为准大学生征兵工作做好宣传和动员工作,切实将大学新生入伍的优惠政策面对面、一对一讲解清,

为地方征兵工作不断做出新的贡献。

区政府副区长王怀福在讲话中指出,东昌府区政府将在大学生士兵入伍优待、退役士兵复学升学、就业服务等方面做好保障工作,积极营造“一人参军、全家光荣”的社会氛围。他希望广大准大学生志存高远、关心国防、热爱国防,牢记职责、投身军营、锤炼成长,在军队这个大舞台上施展才华,在军营里淬火成钢、锻炼成长,用满腔热血和聪明才智助力强军伟业,用青春年华谱写壮丽华章。

区委副书记李强讲话中指出,征集准大学生参军入伍,是一项利国、利军、利民、利教、利人的大事好事。实现改革强军战略目标,建成世界一流军队,迫切需要大批优秀大学生投身军营,为军队现代化建设注入新鲜血液。他希望学校发挥好



东昌府区高中毕业生(准大学生)征兵宣传启动仪式举行。

征兵领导小组、武装部、征兵工作站的作用,加快建设一支以校相关人和学生辅导员为骨干的征兵工作队伍。各级兵役机关要会同职能部门和学校,形成工作合力,拿出真招法,敢打攻坚战,调动一切积极因素,高标准抓好本年度征兵工作的有效落实。

东昌府区人武部政委

岳喜星最后强调,征集大学生参军入伍意义重大,它是实现强军目标的迫切需要,也是青年成长成才的重要途径。在征兵过程中,军地双方应密切协作形成合力,大学生应继承弘扬投笔从戎的光荣传统。仪式结束后,东昌府区征兵办的工作人员在咨询台接受准大学生入伍优惠政策的咨询。

聊城高级财经职业学校

未成年人思想道德

建设工作获好评



本报聊城7月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 姬阳) 近日,聊城市关工委常务副主任、市政府原副市长董金刚,关工委副秘书长赵光灵、市文明办副主任姚清昌,市关工委办公室主任夏方等领导到聊城高级财经职业学校检查指导未成年人思想道德建设工作。

座谈会上,校党委副书记李正简要介绍了学校的发展历程、办学规模、取得的主要成绩,重点汇报了德育教育、传统文化进校园等开展未成年人思想道德建设工作的做法等。

在听取汇报后,姚清昌对学校扎实开展传统文化教育、弘扬好家风好家训、强化未成年人思想道德建设的做法给予好评。他强调,下一步学校要继续开展好家风家训传承系列活动,如开展传统文化培训、宣传孝老敬亲先进事迹、办好儒学讲堂等,在全市中职学校好家风好家训传承中带好头,树好旗帜。

董金刚在总结讲话中充分肯定了学校在关心青少年成长方面所做的扎实工作,认为学校教育活动内涵丰富,形式多样,学生参与度广,效果明显,成绩突出。他强调,今后学校要发挥好“五老”志愿者作用,指导教职工,引导学生,在全校形成浓厚的好家风好家训共建氛围。同时,大家要认真学习习近平总书记关于家风家训家文化的重要论述,学习借鉴其他地区成功的经验做法,争取尽快形成自己的内涵建设体系,使学校德育教育特别是优秀传统文化传承工作更规范、更全面,力争成为全市开展此项工作的学习样板。



在中国共产党成立97周年之际,6月30日,聊城大学美术学院与美同行艺术社志愿服务队的同学们在龙山社区举办“童心向党,手制党旗”主题活动。志愿者和龙山社区的孩子们一起制作党旗,一面面鲜红的党旗诠释着孩子们对党旗的崇敬之意,对党的热爱之情,是给党97周岁的生日献礼。活动使小学生更加深入了解党的章程,歌颂党的光辉历程和巨大成就,通过制作党旗来表达对党的热爱,引导他们树立正确的价值观,激发爱国热情和民族自豪感。

记者 李军

注销公告

聊城市九天广告文化艺术传播有限公司(统一社会信用代码/注册号:371502228018984)经股东决定解散,拟向公司登记机关申请注销登记,现已成立清算组,清算组由郭勇、曹永超、曹永杰组成,请债权人于登报之日起45天内向公司申报债权。同时,本公司营业执照正副本丢失(证件号码:371502228018984)。特此公告。

高新区养老保险待遇领取资格认证出新招

本报聊城7月1日讯(记者 凌文秀) 2018年度高新区城乡居民养老保险待遇领取资格认证出新招啦!采用目前最先进的面部识别认证方式,无论您身在本地还是外地,使您足不出户就可以实现认证啦。

微信搜索“聊城高新区社保处”公众号,点击关注,进入公众号,点击下方“资格认证”菜单,点击“APP下载”开始您的认证之旅!具体操作请查看“资格认证”菜单下的“操作说明”。

认证对象:2018年5月31日前已领取城乡居民养老保险待遇的人员。

集中认证时间:2018年7月1日——8月31日。

各镇办经办机构联系方式:高新区社会保险事业处0635-8507368,许营镇人

力资源和社会保障所0635-8591959,顾官屯镇人力资源和社会保障所0635-3482567,韩集乡人力资源和社会保障所0635-7111528,九州街道办事处人力资源和社会保障所0635-5059388。

第十二届荷花节在南湖湿地公园开幕

活动持续到9月10日,期间将开展文艺演出等系列活动

本报聊城7月1日讯(记者 杨淑君) 6月30日,以“赏荷花美景,与文明同行”为主题的中国江北水城第十二届荷花节在南湖湿地公园开幕。

公园内,一望无垠的荷塘中,铺陈着诗一般的绿意,微风拂过,荷花幽现,粉红的、淡黄的、粉白的各种荷花争奇斗艳,有的亭亭玉立,有的小荷初露,一缕缕淡淡荷香扑面,令人心旷神怡。沿着荷田栈道漫步,或近距离观赏荷花,让游客感

到既身在花中,又凝在画中,呈现出“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美丽景象。

据了解,南湖湿地公园占地560亩,是一个荷花主题公园,目前有荷花品种183个,本次荷花节将持续至9月10日,活动期间,在突出主题活动的同时,将开展文艺演出、“清风荷韵旗袍秀”、“文明城市创建宣传”、“青少年夏令营”等活动,给市民带来丰富多彩的夏日生活。



游客尽享荷花盛开美景。

聊城超体重学生健康夏令营20日开营

10—14岁超体重中小学生将接受为期10天的拓展训练

本报聊城7月1日讯(记者 李军) 为进一步提升全市少年儿童身体素质和健康水平,引导社会、家长关注肥胖少儿群体,倡导健康生活方式,聊城市中小学超体重学生“健康夏令营”活动领导小组经询价后,2018年聊城市中小学生“健康夏令营”活动由聊城职业技术学院(聊城市国家级综合实训基地)承办。

各县(市、区)应在充分宣传发动的基础上,尊重学生及其家长的意愿,由

学生自愿报名,体育部门统一组织参加。“健康夏令营”推广工作是一项公益活动,按照每培训一名学生补贴1000元的标准,由市财政从体育彩票公益金中予以补贴。

培训对象年龄在10—14周岁(小学四年级以上、初中二年级以下),BMI指数应达到《中国学龄儿童青少年超体重、肥胖筛查体重指数分类标准》确定的超体重标准,必须持县级以上医院健康体检证

明,无残疾、无过敏史、非特异体质、无心脑疾病,对超肥胖学生建议休学,到相关医疗机构进行专门医疗,参加培训学生报到时统一办理活动期间的意外伤害保险。

活动自2018年7月20日至7月30日止,参加活动人数为100人。活动全程在聊城职业技术学院(聊城市国家级综合实训基地)进行,活动结束后由聊城职业技术学院体育部出具本次活动总结报告。

中小学超体重学生“健康夏令营”活动内容主要包括:有氧训练、减脂训练、户外训练、拓展训练、形体训练、素质训练及行为矫正、身体机能提升、健康教育课程、集体和团队意识培养、良好生活习惯教育等。入营前对超体重学生进行健康指标检测,并根据指标进行分队、分组,增加兴趣爱好课程,增强活动的科学性与趣味性。提供科学减肥方法及计划,由学生、家庭继续执行。